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Procès-verbal de la 135e séance, lundi 4 mars 2024 
19h-21h, dans la salle bleue, sous le Temple d’Onex 

TEMOIGNER ENSEMBLE A GENEVE (TEAG) 
 

Présents : Espoir Adadzi, EPG; Patricia Dos Santos, EEPSY; Anne-Madeleine Reinmann, AGORA;  

Heinz Buschbeck, Eglise luthérienne; Joseph Kabongo, CIRJK; Gilles Rossel, Eglise évangélique libre 

Onex; Etienne Rochat, ADELEA; Eric Vallelian, COPH;  Ogba Tekle, Focolari; Martha Labramke, 
Dorette et Joseph Kall, Communauté missionnaire de réveil; Norbert Ferem Jónás, Communauté 

hongroise protestante;  Nérée Zabsonré, église vieille catholique nordique; Anne-Catherine 
Schneider, EPG ; Gertrude Mbole, Dorine Ngo Kilem, Eglise presbytérienne camerounaise. 

 

Excusés : Pierre Laravoire, Ligia Buvelot, Cyril Ritchie, Ventz Sabev, Joséphine Sanvee, Marcel 
Christinat, Christine Sigwart. 

 

1. Louange & Réflexion biblique – Welcome & Biblical Reflection - Bienvenida & Reflexión Bíblica, 
avec la Communauté missionnaire de réveil.  
Chants : Gloire à l’Agneau ; O Jésus ton nom est glorieux.  
Lectures bibliques : Psaume 133,1-2 ; Jean 20.19 ; Matt 25,41-46 
Les disciples ont peur, mais Jésus vient vers eux. Il ouvre les portes fermées. Il invite ses disciples à 
sortir pour aller vers l’autre.  
Nous avons tendance à rester repliés dans nos communautés. Au sein de TEAG, nous sommes appelés 
à abattre les murs qui nous divisent, à mettre en commun tous nos talents et nos forces, pour faire 
rayonner l’amour et la paix du Christ dans le monde.  
 

2. Ronde de présentations - Round of Presentations - Ronda de presentaciones 
 

3. Approbation du PV134 (15.1.2024) - Approval of the minutes - Aprobación del Acta. Approuvé  
 

4. Présentation de la Communauté protestante hongroise de Genève 
Norbert Ferem Jónás a 24 ans. Il vient de Roumanie, parle le hongrois, et apprend le français.  
L’an dernier, il a terminé sa 5e année à la Faculté réformée de l’Institut de théologie de Cluj, en 
Transsylvanie. Depuis septembre, il est au bénéfice d’une bourse Bethlen Gábor pour dix mois. Il 
travaille comme étudiant libre à l’Université de Genève, tout en étant pasteur de la communauté 
hongroise locale. Les cultes sont célébrés au temple de la Madeleine ou à la chapelle St-Léger. D’autres 
activités sont organisées tout au long de l’année. 
 

5. Journée du Jeûne genevois, jeudi 5.9.2024 
TEAG décide de participer au temps de prière organisé par le réseau évangélique. Rendez-vous 
à midi au Salève, sur l’esplanade de l’Observatoire. Il conviendra d’organiser le covoiturage. On 
peut aussi monter à pied ou en téléphérique.  
Chacun prévoit son pique-nique, à partager après le temps de prière.  
A Genève, vers 16h, un cortège se formera avec banderoles (Place du Cirque, à confirmer) pour 
rejoindre le culte commémoratif (18h) au Temple de St-Gervais. Itinéraire à définir.  
Les autorisations seront demandées (ville et canton). 
Copil :  Joseph Kall, Gilles Rossel, Dorine Ngo Kilem, Anne-Madeleine Reinmann, Etienne 
Rochat, Joseph Kabongo. 
 

6. Veillée de louange et de prière pour la paix, samedi 16 mars 2024, de 17h à 24h  
Eglise anglicane Holy Trinity (rue du Mont-Blanc 14bis). Entrée libre, collecte.  

Pour vivre le 16 mars en direct https://www.youtube.com/live/-qryAlONRMQ?feature=shared 
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- Les quatorze communautés inscrites se succéderont tout au long de la veillée. Chacune animera 

25 minutes de prière et de louange. 

 

- Vidéo: La veillée sera filmée et diffusée en direct sur la page youtube de TEAG.  

https://www.youtube.com/live/-qryAlONRMQ?feature=shared 

Les personnes qui ne désirent pas être filmées doivent s’annoncer auprès de l’accueil. Au 

moment de leur passage, la caméra diffusera une autre image (détail architectural ou photo 

d’archives). La salle n’est pas filmée.  

 

- Chants: Merci d’éviter les chants pour lesquels vous n’avez pas les droits d’auteur.  

 

- Sono: Pour permettre une bonne écoute, des micros, haut-parleurs et câbles supplémentaires 

sont loués à ARDM Sarl, qui offre son assistance technique et le transport. Considérant que le 

témoignage mérite une bonne sono, TEAG accepte cette dépense hors-budget. 

 

- Horaire: L’horaire de passage, provisoire, a été transmis aux responsables des communautés, et 

distribué aux personnes présentes. Les communautés sont invitées à venir au moins une demi-

heure avant leur intervention, et à rester après, pour prier avec les autres. 

 

- Affiche: Le tableau original, gracieusement offert par l’auteur, est mis en vente, au profit de 

TEAG, pour le prix de CHF 600.- 

 

- Collecte: Tout don est le bienvenu pour couvrir les frais. Le solde sera versé à l’AGORA.  

IBAN TEAG: CH96 0078 8000 T115 1320 1, CIRJK, 1218 Gd-Saconnex. Mention: Don TEAG 
 

- Retrouvez les infos sur le site TEAG https://temoignerensemble.com/ 

ou https://www.youtube.com/@TemoignerEnsembleAGeneve/featured 

Pour vivre le 16 mars en direct https://www.youtube.com/live/-qryAlONRMQ?feature=shared 
 

7. Divers - Any Other Business - Asuntos Varios  
- Femme, Foi, Familles, les 3F dans la Bible. 21, 22, 23 et 24 mars, de 19h à 21h, Temple 

de la Servette. Organisation: Eglise évangélique pentecôtiste Sion-Yor  
- Renforcer le conseil de ministère TEAG 
- Théopopettes 13 et 27 mars 2024. Auditoire Calvin, 15h30. www.theopopettes.ch 
- Campagne de Carême EPER-PPP 15.2-31.3 https://voir-et-agir.ch/ 
- Invitation à célébrer Pâques ensemble. Cathédrale St-Pierre, samedi 30.3.2024 à 17h. 

Diffusion sur Léman Bleu : samedi 30.3 à 17h, dimanche 31.3 à 10h. 
Organisation: Rassemblement des Eglises et Communautés Genève, Réseau évangélique Genève 
 

Amitié et à bientôt ! acs 
 

Next Meeting - Prochaine rencontre - Próxima reunión 
 

Lundi 22.4.2024 de 19h à 21h au Temple d’Onex 
Sous-sol, salle bleue 

 
Louange (Eglise presbytérienne camerounaise) 
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